2. 1km A LFSATIV RE

N JUHF R 8 1 L km/h | 527
1 BS | 21 ErRK B A VE L) 0 iz
2 BS |22| & HFE ATAT AT 0 fiz
3 BS | 14| @iH BEX PO EEUEL L INAB TS PR fi
4 BS | 13 RE & AYE LY IMASTEE FER fi
5 BS | 12| B# HHEA 54 LY IMNAB TR EFR iz
6 BS | 11| &5 #zB) | 1907 w1/245 IMABTESEFER fiz
7 BS | 25| =R & INT hAk EERERITEEER fiz
8 BS | 2 ‘BHF THA FHS | EERYAIAL—IY 1
9 BS 6 ml fH— ASHT TavAF NICHIA-PluVeloce iz
10 BS 7 =H BE EDZ WAV AEXRE iz
11 BS | 4| ZEHA BN | 3v2 7or7 0 fi
12 BS | 5| #k B hUIF FUY FHHT As KFHAY fiz
13 BS | 3 | #RE &S 92AH BhY | BREYAILL—ILY iz
14 BS |10 /Il EE FHT ayvy INASTES FER fi
15 BS 8 1A N ) HYHF NTT EEEEEFER fiz
16 BS 9 HE SB THI5 JITA INAB TR H R fiz
17 BS 1 H BX NS Yaos MM i
18 BS iz
19 BS fi
20 BS | 18| MW EXx B59F aks EEEEREFR fiz
21 BS | 17| FX EBX% FIEN 9T IMAB TS EFR fi
22 BS | 16 Nkt e ATHI 1A N BERIAR—IHE i
23 BS fi
24 BS iz
25 BS |23 FME B Foy FLHY meL—uy fiz
26 BS iz
27 BS fi
28 BS iz
29 BS fi
30 BS iz
31 BS fi
32 BS iz
33 BS fi
34 BS iz
35 BS fi
36 BS iz
37 BS iz
38 BS iz




